



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg

Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

Ogłoszenie dodatkowych informacji, informacje o niekompletnej procedurze lub sprostowanie

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: Wojewódzki Szpital Specjalistyczny im. M. Kopernika w Łodzi Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: ul. Pabianicka 62

Miejscowość: Łódź

Kod pocztowy: 93-558

Państwo: Polska (PL)

Punkt kontaktowy:

Tel.: +48 426895911

Osoba do kontaktów: Małgorzata Janikowska

E-mail: przetargi@kopernik.lodz.pl

Faks: +48 426895409

Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* www.kopernik.lodz.pl

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Nr sprawy 177/ZP/15 Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości powyżej 10 000 000 EURO na dostawy sprzętu kardiologicznego dla Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego im. M. Kopernika w Łodzi.

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

1. Przedmiotem zamówienia publicznego są dostawy sprzętu kardiologicznego wyszczególnione asortymentowo i ilościowo w załączniku nr 2 do SIWZ, który jest jednocześnie formularzem cenowym.

1 Inflator z manometrem skala min do 25 atm szt 270

- kompatybilne ze sprzętem współpracującym

- płynny ruch tłoka

- łatwość obsługi blokady tłoka

- czytelna podziałka ciśnień na manometrze

Funkcjonalność: 30pkt. luminescyjna powierzchnia wskaźnika manometru – 10pkt. - Skala do 25atm. 0pkt. -

Skala 26-29atm. 10pkt. - od 30 lub więcej 20pkt.

2 Prowadniki diagnostyczne J.032"lub .035" dł.175 i 260cm szt 250

- swobodne przejście przez sprzęt współpracujący (introducer, cewniki)

- możliwość łatwego „prowadzenia” i „sterowania w naczyniu

Funkcjonalność: 30pkt. - dostępne długości 200cm 15pkt. - Dostępne średnice 0,038" 15pkt.

3 Y-connectory z zastawką podwójne szt 50

- kompatybilne ze sprzętem współpracującym

- łatwość w „montażu” z zachowaniem szczelności

na zastawce w trakcie pracy

Funkcjonalność: 30pkt. - światło wewnętrzne pow. 9F - 30pkt.

4 Igły angiograficzne 18G, długość 7cm szt 210

- kompatybilne ze sprzętem współpracującym

- niski opór przy nakłuciu

Funkcjonalność: 30pkt. - ujęcie z łagodnym przejściem umożliwiające stosowanie prowadnika 0,038 - 30pkt.

5 Y-connectory do obsługi jednoręcznej szt 210

- kompatybilne ze sprzętem współpracującym

- otwarcie kontrolowane przyciskiem

- łatwość w „montażu” z zachowaniem szczelności

Funkcjonalność: 30pkt. - Szczelne zamknięcie niwelujące utratę krwi z możliwością pracy prowadnikiem przy zamkniętej zastawce - 30pkt.

6 Adapter do inflacji met. Kissing baloon umożliwiający jednoczesne wypełnienie dwóch balonów angioplastycznych przy użyciu jednego inflatora szt 20

- kompatybilne ze sprzętem współpracującym

- możliwość jednoczesnej inflacji obu balonów

Funkcjonalność: 30pkt. - ciśnienie max do 30atm. - 0pkt. - 30-50atm – 15pkt. - powyżej 50atm. - 30pkt.

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	33100000	

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Dodatkowe przedmioty	33184100	

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury *(podano w pierwotnym ogłoszeniu)*

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: *(podano w pierwotnym ogłoszeniu)*

177/ZP/15

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: ENOTICES_gosia_j

Dane referencyjne ogłoszenia: 2015-115420 rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: 2015/S 169-307983 z dnia: 02/09/2015 (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

28/08/2015 (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się Zamiast: Powinno być:
zmieniany tekst:

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się Zamiast: Powinno być:
zmieniane daty: 10/10/2015 Godzina: 10:00 16/10/2015 Godzina: 10:00
IV.3.4) Termin składania ofert lub (dd/mm/rrrr) (dd/mm/rrrr)
wniosków o dopuszczenie do udziału
w postępowaniu:

Miejsce, w którym znajdują się Zamiast: Powinno być:
zmieniane daty: 10/10/2015 Godzina: 11:00 16/10/2015 Godzina: 11:00
IV.3.8) Warunki otwarcia ofert: (dd/mm/rrrr) (dd/mm/rrrr)

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst: Tekst do dodania:

VI.4) Inne dodatkowe informacje:

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

08/10/2015 (dd/mm/rrrr) - ID:2015-134429